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Champions League: Al “Camp-Nou” si gioca a tennis..
BARCELLONA ROMA: SET UNICO: 6-1 !! TORNA MESSI CON UNA DOPPIETTA, SUAREZ
LO IMITA, “SINGLE” DI PIQUE’ E ADRIANO 
 Darko prima sbaglia goffamente un rigore, ma segna il “gol della bandiera” 

BARCELLONA-ROMA 6-1
Barcellona (4-3-3): Ter Stegen; Dani Alves, Piqué (11' st Bartra), Vermaelen, Jordi Alba;
Rakitic, Busquets, Sergi Roberto (19' st Adriano); Messi, Suarez, Neymar.
A disp.: Bravo, Mathieu, Adriano, Iniesta, Samper, Munir. All.: Luis Enrique
Roma (4-3-3): Szczesny; Maicon, Manolas, Rudiger, Digne; Pjanic (30' st Uçan), Keita,
Nainggolan (1' st Iturbe); Florenzi (13' st Vainqueur), Dzeko, Iago.
A disp.: De Sanctis, Castan, Torosidis, De Rossi. All.: Garcia
Arbitro: Cakir (Turchia)
Marcatori: 15' e 44' Suarez (B), 18' e 15' st Messi (B), 11' st Piqué (B), 32' st Adriano (B), 46' st
Dzeko (R)
Ammoniti: Piqué, Dani Alves, Messi (B); Vainqueur (R)
Espulsi: -
Note: Szczesny (R) respinge un rigore a Neymar al 32' st, 37' st Ter Stegen (B) respinge un
rigore a Dzeko

Barcellona- Terza sconfitta “da non sparate sulla Croce Rossa per una Roma che ancora non è
squadra da Coppa Campioni. 
Se i giovani della Primavera nel pomeriggio avevano fatto l’impresa rimontando
clamorosamente da 0-3 a 3-3, i “grandi” riescono nell’impresa di rimediano 6 sfiorando a
ripetizione un più clamoroso affondamento .
E’ una sconfitta davvero troppo pesante per la Roma, che  dopo il gol regalato da Dzeko che di
testa a porta spalancata mette alto, viene travolta dal Barcellona nel quinto match della fase a
gironi di Champions. Al Camp Nou finisce  con il “set” stravinto per 6-1 per i catalani, trascinati
dalle doppiette di Suarez (15' e 44') e del rientrante Messi (18' e 60'). Per “la Pulce atomica”
udite..udite..o meglio…leggete…leggete 420  gol in 456 gare..Assolutamente pazzesco…di un
altro pianeta, con lo “scavetto” del suo 2° gol !!  !!!!! Le altre due reti portano le firme di Piqué
(56')  la prima sia in Champions che in stagione, e Adriano (77'). Un rigore sbagliato per parte:
Neymar si fa respingere la conclusione al 77' ma arriva Adriano a mettere in gol. Invece  Dzeko
si fa ipnotizzare da Ter Stegen all'82', prima di riuscire a mettere a segno il classico “ gol di
testa del la bandiera al 91'.
Adesso tutto rimandato all’ultimo match all’Olimpico col Bate Barissov: unico viatico s sei vuol
portare a compimento il passaggio al 2° turno:  vincere e basta ..punto..doppio punto
esclamativo !! !!
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